
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SARASWATHI LAW COLLEGE, CHITRADURGA- KARNATAKA 

2.7.1 - Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance (Institution may 

design its own questionnaire) (results and details need to be provided as a weblink) 
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task
to you
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and herp you g copv
to overcome them
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review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

497 responses

I Stmngly agree

tl Agree

|} Neutral

O Disagree

I Strongly disagree

16. The institute I teachers use student centric rnethods, such as
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117. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. Ln Copy
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'20. The overall quality of teaching{earning prCIcess in your institute is
very good.
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\lery good teaching

0k

Our college teaching is very good

It/ore library books for students

Very well

No more answers
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution.
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Yes

72

Library books

Not bad

Good keep it up

PPT

Give impartial treatment to the students in the classes

Better to me

We need more kannada books

Sorne lectures need tobe improve their preparaticn before class

a*;J'a*hd

One of Good education institute ,

Provide the more Books in library

rbeod:dJud uud;roui
e,D€.dr r!oq:ooo$: dsdd.
dd5(3d 4t03;ddidrlSr

$LC college is very good and very wellteachars nice college

Lack of infrastructure like sports field, library books, class rooms, computer

We want digital class rooms
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Educated to tecahing staff how to comunicate te str-rdents and fllow minimum ethics as a
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Spr teching in my clg best institutions

It's riice teaching staff and very good about our institution

Its a wonderful college
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We want effective teaching in kannada and english Language

I am not interested my college

Good teaching
Excellent staff
Good environment

Clarify the students doubt regularly
lnteract with students regularly
Give guidence for students future

Will geod

I suggest improvernents in sports

Good teaching
lmprove the number of class rooms
Quality of teaching

1. Some staff Ego 2. Special activities (sc st atrocity pocso policeact ) 3. Opportunity for equal
to all students

Good Teaching

Good institution

Providing the notes in typed format by Lecturers prepared by them which they already prepared
for teaching, so that students can understand the concept easily after reading that notes as it
covers the points and concepts of teachers which they wants to convey to students.

l'm not interested

Best good well

Super excellent teachers faculties our college Tq being this offerchunity as college student
onne upon time very trick our college principal madam is verv excellent teacher

GOOD FACULTY AT COLLEGE

Well teaching gond teaching staff best institution

Iilore updated addition books are needed frcrn lil:rary

I\{egha

It is a good institution. Teaching faculty is very good .AIl teachers always encourage us to
participate in extra curricular activities . Teaching was very effective.
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More books are needed from library

Best law institution and best teacher are guiding to learn the knowledge

Lcd project teaching

Lcd projector teaching

Lectures is excellent teaching
Lectures and students relationship quoted

1. Give opportunities to every student for
participating
2. Lacture don't discrimination between
students
3. Don't Black mail Students for attending any

functions and activities

Good syllabus and best suggestion

good

Professar teaching is excellent and good colleEe and Library very good principal mam is good

speech in students and caring principal madam is very good toaching and very good principal

Laibary maitaince is very poor and Don't ask books return in exarn time

Good college

While teachinE for extra intention it's better to u$e projector $creen

1.Use lcd projector

2.need extra effort from teachers some times
S.treat the students Iike friends

Use projectors

Very good college. Tiching is very we'll

Very Gocd

* some teachers are teaching well but some teachers very poor in teaching,
* Please don't ask the text book for return during the exam time.
* lncrease the funds for sports
* Stop Blok mailing the students for the sake of functions

dfJd d0rd_rl€dra J(&
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Give impartial treatment to the students in the class

lmprove the level of teaching

odr,St* 6CIJH.3tG

1) Computer or system knowledge subject has tobe add
2) need pulic speaking practice course
3) Need knowledge center

PPT,

* some teachers are teaching very well but somebody is very poor and they not even prepared
themselves to teach.
* Please don't blackmail the students for the sake of functions and other activities.
* Please don't ask the library books for return during/ before the exam.

Sup*r

Very good college teaching is very well

Excellent S*v

1. Talking skills
2. Example skills
3. More case discussion
4. Motivation skills

Everyone Should Wear proper Uniform.
Everyone Should Speak in English.
Everyone Should Maintain Culture, & Standards.

1

7A

Piease follow equity and justic*

Best teaching faculty and no questions of improving come in respect with college but
university must consider and extend the duration of semester .

Allgood

ESa da}*droh "Saasenrlg a:rl" rlol:d "sde)
Q13 e;oO de,dd"rcr'€rudoiro(RAdd wdoaudd eaJ.la eruEo$iloR ed;d_d
eiozlo odJE dt{cd 64d d6* qcJCIJ dtdcd a,JaGo$d 

"3qnn6rrl€rt ssabdJae)

lnstitutions is very well but not teaching strongly agree
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Developing teachhing skills, should improving effective communication with student,moderate
library and they should
quality teachers provide.

interactions and environments through which students acquire knowledge, skills and attitudes.

ls good
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